



战绩不佳,老裴也急

[症状一:咳嗽] 外援换来换去,无谓!

现状:外援一“咳嗽”,舜天似乎就玩不转了。上赛季,舜天球迷颇为喜爱的外援卡洛斯,因为心脏问题离开了球队。本赛季,舜天把昔日中超射手王路易斯招至麾下,同时,通过观看录像,挖来了恩里克。

路易斯开赛初期表现低迷,到了联赛后半段才体现自身的威力,客场打重庆为舜天奉献了一粒漂亮的零度角进球,令球迷印象深刻。恩里克则一直表现不错,他的个人能力一直是对手忌惮的,与鲁能那个精彩的3:3,有恩里克的功劳。

不过,联赛间歇期,球队突然把路易斯、恩里克一锅端,取而代之的是尼日利亚前国脚阿加利以及塞拉利昂国脚阿鲁。到目前为止,阿加利和阿鲁的表现并没有强过之前的两位巴西外援。

内幕:换卡洛斯可以理解,那么把路易斯、恩里克一起“赶走”,究竟是因为什么呢?其实,导火线是因为一次训练中的冲突。当时,队长陆博飞传球失误,巴西外援埃雷尔森对着陆博飞大吼大叫,骂骂咧咧,意思是,你的球是怎么传的。陆

博飞有些始料未及,他做出了让埃雷尔森闭嘴的手势,没有想到,这一幕居然引来了巴西帮的围攻,恩里克带头像陆博飞挑衅,主帅裴恩才及时赶过来劝和,没有想到,恩里克理都不理裴恩才,调头就走掉了。

事实上,巴西帮抱团,与队友不和,早已是事实,这次只不过是一次集中的爆发。在这样的背景下,教练组提出,坚决换掉两名巴西前锋,以换取球队的团结。当然,由于埃雷尔森是俱乐部彻底买断的,所以也只能换两名巴西前锋。

巴西同胞走了,埃雷尔森也会老实一点,这是球队的初衷。

点评:外援换来换去,并不是舜天特色,各中超球队都有这样的事情。但是外援闹事,折射的是球队在管理上的漏洞。如果管理好,那么像恩里克这样的外援是能在中超大展拳脚的,他的能力踢中超并没有问题。

所以,我们真的应该在管理上下点功夫,不能总这么折腾。毕竟新外援来,又得磨合一段时间,可联赛不等人啊。

南京“高烧” 舜天“发热”

联赛没起色,质疑声不少,该给舜天把脉了

南京持续“高烧”,和闷热的天气一样,舜天也有些“微恙”,起码有些“发热”。中超联赛第二阶段,除了客场拿下南昌外,其余场次的表现,舜天均乏善可陈,球迷不满意,质疑声不少。与此同时,在新一期的国足大名单中,舜天无人入选,要知道此前,舜天曾有4人进入国足。舜天到底怎么了?

[症状二:畏寒] 右路无人可用,无语!

现状:自从荣昊、邓卓翔走后,新赛季,舜天在引进内援上,不太成功。无论是张可、郜俊还是胡卓伟,他们都缺乏顶级联赛的经验,一来就胜任主力位置,有些勉为其难。所以低级失误一直困扰着舜天,时常在场面占优的情况下,却因为自身的低级失误,葬送好局。现在的舜天,有些“畏寒”,对手只要坚决打右路,舜天似乎没有抵御的办法,两个边路的防守,尤其是右路,成了各支球队攻击的目标。

其实,主帅裴恩才在右路不断调整球员,可效果均不明显。联赛间歇期,按理说,球队应该在两个边路加强人选,可是,最后只引进了江苏籍老将唐京以及原来在武汉效力的艾志波,其实他们两人真正适合的

位置都是中后卫,并非边路人选。

内幕:本赛季,放走了荣昊、邓卓翔,舜天球迷怨言很多,不少人都指责俱乐部不愿花钱。舜天高层有些无奈,“我打个简单的比方,巴萨和马洛卡花同样的钱请你,你是去巴萨还是去马洛卡。荣昊、邓卓翔就是这么个例子,鲁能毕竟是亚冠球队,而绿城更是大面积引援,一副要干大事的模样,在这样的背景下,他们肯定得离开,人往高处走,这是人之常情。”

人走了,内援却不得力,这又是为什么呢?“好的球员一般都和俱乐部签三年合同,俱乐部是不会放出来的,因为你如果签短约,合同一到期,球员就是自由人了,俱乐部肯定亏,所以现在好的都是长

约。放出来的,都是能力一般的,所以就算花钱也未必能买到中意者。”舜天一位高层如是说。

当然,话虽如此,与舜天擦肩而过的,也不乏汪嵩这样的前国字号球员,不过作为国企,让舜天花几百万买个内援,似乎并不现实。

点评:就目前的战绩而言,舜天在第二阶段的调整是不成功的,唐京几乎没有出场机会,而艾志波也是偶尔客串一下边路。无论如何,第二阶段加强一下边路的人选是应该的,似乎也是必须的,唐京、艾志波的到来,只能解决舜天的板凳厚度,却无法解决舜天边路缺人的现状。也许,引援存在各种各样的难度,但对症下药恐怕才是关键,否则,便是一种浪费。

[症状三:头疼] 进攻乏善可陈,无奈!

现状:在新一期国足大名单中,舜天球员彻底消失,连关震这样的独苗,也没了位置。舜天战绩不佳,多少影响了球员在高洪波心目中的地位,当然,在舜天,门将将是轮换制,在俱乐部都不是绝对主力,能指望高洪波把关震弄进国足吗?

事实上,这个赛季,球迷的感受是,舜天的进攻乏善可陈,多场比赛0进球,与上个赛季打得风生水起的舜天相比,似乎差了一大截,上个赛季,谭斯是队内最佳射手,可这个赛季,谭斯几近哑火,连主力都难保。

足协有一个颇有意思的数据统计,在射门次数上,舜天排名倒数第二,没有射门,何来进球。也就是说,舜天在前场很难组织起像模像样的进攻。

进攻不行,舜天很“头疼”。球迷也怨言不断,最近两个主场,到场观战舜天的球迷寥寥,每场不到4000,而且部分是舜天集团员工。

在这里,又得说舜天在比赛时间的安排上,似乎有欠缺,大家都是晚场比赛,唯独舜天放在下午,不仅给人落下口实,自己也没占到便宜。球队方面的解释是,一周双赛,下午比赛,球员体能恢复情况要好一些。

内幕:荣昊、邓卓翔走后,舜天的进攻毫无疑问是要下降的,这一点,舜天主帅裴恩才也早有估计。记得年初,在昆明采访时,老裴曾说:“希望外援能担负更多进攻的



不能总把戈伟当奇兵用 本版摄影 快报记者 顾炜

重任。”舜天更多的是把宝押在了外援身上。

很遗憾,这一次,外援没能帮上球队的大忙。路易斯、恩里克进球寥寥。当然,核心问题还是,前锋得到的中场支持太少。边路防守不行,进攻同样不力,现在,舜天在边路没有能突破的球员,舜天原本赖以生存的边路突击,这个赛季几近消失。

戈伟的出现,给舜天前场带来一些活力,但他的体能与经验不足以支撑他踢满全场。目前,舜天最管用的一招,还是打戈伟或者阿加

利的主意,可是边路缺少好的突破手和传球手,类似后场的长传就显得单调多了,而且对手很容易找到防守良方。

点评:在补充人员已没有可能的情况下,只能内部挖潜,看看能否尝试用一些年轻面孔,来增加球队的活力,上一场小将周云的上场,让球迷看到了老裴想变化的决心,能否再大胆一点,需要老裴拿出足够的勇气,有时候踢球如打牌,也需要换换手气。寻求一点变化,也许是改变目前进攻乏力的最好良方。本版撰稿 快报记者 吕远